STO1

Tabnuuya cneyndgukaumm ST 0.1,

|Homep 3aka3a

KnumaTtunyeckoe ncnosiHeHne

y|\/|epeHHoﬁd§uS| 0

Tponuueckoii(T) 12

10,
ymepeHHo(Y)

W3rotoBnenve gm cpegbl

12
Tponuyeckoit (T)

dnekTpuyeckoe npucoeanHeHne

¢ TemnepaTypamu

STR 0.1

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

CTtaHgapTHOe OoCcHalleHue:

* HanpsixeHune 230 VAC

« KnemmHoe npucoeguHexve

* 2 BblKOYATENN CUSIbI

« 1 BblKOYATE b MONOXEHNS

* MecTHbIll ykasaTeslb NONOXeHNs

* MexaHunueckoe npucoegnHeHne ctonéyartoe

* HarpeBaTte/ibHOe CONPOTUB/IEHNEC TEPMUYECKWI BblKIOUATENIOM
* YnpasneHne BPy4YHYI0 C NepMaHEHTHON rOTOBHOCTbLIO

* CrveneHb 3awutbl P 65

498. x - x x x x x | xx
3/IEKTPOHHbIV perynatop Cxema BKAIOUSH NS
nonoxexus - N\
IP 65 0
-25°C + +55°C
IP 67 6e3 perynsatopa Cnepytouias 1ab. 1
-25°C + +55°C  |p 67 6
o6parHas cBs3b yepes 16
IP 65 conpoTueneHne 2237, 2327, 2408 A
-25°C + +55°C 6 17)
IP 65 obparHan Cease 7242, 7394 C
TOoKOoBas
o6paTHas CcBs3b Yepes 16)
IP 67 conpoTMBNeHHe 2237, 2327, 2408 G
-25°C + +55°C 06 :m
IP 67 parHas ceasb 7242, 7394 J
TOKOBas

MuTatowee HanpsxeHne

24V DC 9
230 VAC
220 VAC

Ha knemMHyto Konogky

Ha koHHekTOop

33)
Makc. HarpysoudHas
cuna

3 200N

4 000 N

5 000N

6 300N

Bbikntovarowan cuna

24 VAC
3x400 VAC )
3x380 VAC 6)
24V DC 9
230 VAC
220 VAC
24 VAC
3x400 VAC )
3x380 VAC 6)

B 34)
CKopoCTb ynpaB/ieHus

24 VAC/DC

10 mm/min
16mm/min
3600 N 25 mm/m?n
32 mm/min
40 mm/min
63 mm/min 6)
10 mm/min
16mm/min
4 600 N 25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
5800 N 25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
7200 N 25 mm/min
32 mm/min

40 mm/min

Mo BoNpocam Npogax v NoAAepxku obpalanTecs:

Cxema BK/toYeHus 6
7414
Z33

7363
Z78a + 722458
Z78a+ 72245 8)

7414

733

7363
Z78a + 72458
Z78a + 22458

T N0 TTaoODZO©wr o>

AnekTtpoasurartesib

230 VAC,
3x400, 3x380 VAC

20w 15w

<2E<CcHTOUTVTZZTXARe-—_IOMMOO TP

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, ExatepuHbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70,
HwxHuiA Hoeropog (831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15,

Camapa (846)206-03-16, CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40,

CapartoB (845)249-38-78, Yda (347)229-48-12
EauvHblli agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru

MpopgonmxeHune
Hajanblieil cTpaHe


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

|Homep 3akasa

6) 41)

6e3 gaTuunka
0-10 mm

0-12.5 mm
0-16 mm

0-20 mm

0-25 mm

0-32 mm

0-40 mm

0-50 mm

[laTunk NonoxeHus
bes3 patuvka

MpocrToii

[laTuuk conpoTuBeHus
[BoiiHoi o)
Be3 ncrouHuka
C NCTOYHUKOM
Be3 ncroyHuka
ONEKTPOHHBINA AaTunk C NCTOYHMKOM
NOMIOXEHUsI - TOKOBbIiA Be3 UCTOYHMKA
C NCTOYHMKOM
Be3 ncrtoyHuka
C NCTOYHMKOM
Be3 ncrtouHuka

EMKOCTHBI
C NCTOYHUKOM

CPT
C nctounukom 5l

MexaHnyeckoe npucoegnHeHne

Mpsme - onaney FO5
DIN 3358

dnaHey,

Crton6uartoe

[o6aBouYHOe OCHauleHne

2 n06aBOYHble BbIKOYATENN NOSTOXEHUS
Be3 HarpeBaTe/sIbHOro CONpoTHUBAEHMS\

o O w >

Pa6ouunit xon
C Aatynkom

10 mm
12.5 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm

BkitoyeHune

2-NpoBOAHUK
2-npoBogHuK 6

3-npoBogHuK 6

6)

3-NpoBOAHUNK

6)

3-NpoBOAHNK

2-npoBogHuK 6
2-NpoBOAHMNK

MpucoegnHnTenbHas
BbICOTa

45 mm

103 mm
110 mm
112 mm
92 mm
102 mm
59 mm
86 mm
127 mm
42 mm
80 mm
27 mm
57 mm
110 mm

HarpeBaTenbHoe conpoTuBfieHne 6e3 TEPMUYECKOro Bbik/ToUaTens

YnpaBneHue BpyuHyto 6€3 NnepMaHeHTHOI roTOBHOCTH 77)

498. |x |

C AaTYNKOM- CONPS)KEHHbIe  41) 48)

xonbl
: B
: C
: D
: E
- F
: G
- H
: |
12-13 mm K
14-15 mm L
17-18 mm M
19 - 21 mm N
22 -24 mm P
25 -28 mm Q
29 - 32 mm R
Bbixop CxeMa BKJ/1loYeHMnA
) - A
1x 100 & B
722
1x 2000 A E
2x 100 @& K
732
2x 2000 p
723 s
4 -20 mA
7269 Q
7257 T
0-20 mA
7260 U
7257 v
4 -20 mA
7260 w
7257 v
0-5 mA
7260 z
746 I
4 -20 mA
745
4 -20 mA Z242,7394
MpuyoeanH. 62
pesb6a T Sckns
M12x1.25-20 P-1201 A
P-1202/A B
P-1202/B c
P-1202/C D
P-1202/D E
M10x1-26 ;
M10x1.5-26 P-1202/E F
M12-26 P-1418/A G
M12x1.5-26 P-1418/B H
M 2/'611'2626 P-1203/A J
X1.5-
Bes oTBepcTus P-1203/B K
P-1203/C L
P-1203/D M
P-1203/E N
P-1203/F P
Cxema BKMO >4YeHus
VcnonHeHne VcnonHeHune
6e3 perynsitopa C perynsaTopom
721 721
733
733 741

PaspelueHHble KOMGUHaLMK 1 KOA ucnonHewms: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

ST 01

o O© o o

Sl b b i x x|

0 W O



ST 0.1 dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbIM

MpumevaHnsa:
6) Tonbko 6e3 perynaropa.
8) [nsA ucnonHeHns cAo6aBoOYHbIMU MO3ULMOHHBIMU BbIKIIOYATENAMN HEBO3MOXHOCNELMPOBaATLABONHONAATUNK.
9) He pgelicTBUTENBHO ANS PerynsaTopa Non0XeHWs ¢ TOKOBOW 06paTHOi CBA3bIO.
10) YMepeHHoii (¥Y), B TOM uncne ntennoilymepeHHoli (TnY), Tennoi cyxoiiymepeHnHolii (TnCY), msarkoii Tennoii cyxoit (MTnC), akcTpemanbHoi Tennoii cyxoii (3TnC).
12) Tponuueckoii (T) - ANA CyXUX U BAAXHbIX Tponuueckux knumatos (MTnC, 3TnC, TnMp, TnB, TnBP), B TOM 4ynucne n Tennoli yMePeHHON 1 Tennoli Cyxoil ymepeHHOI
(Tny, TnCY).
16) O6paTHas CBA3b B PETYNATOP OCYLECTBAAETCA faTUNKOM CONpoTUBNEHNsA(6e3 3afaHns Kkoga npu noA60pKe AaTuunka).
17) O6paTHaACBA3bBPEryNATOPOCYLLECTBASETCAEMKOCTHbIMAATYMKOM (NMpK Nnog60pkefaTumnkaykasbiBaeTcs kog J).
33)YKa3aHHOl CUIoi BO3MOXHO3arpyxaTbaiekTponpmeofa B pexunmed2-10MuH., nnn S4-25%, 6-90 yuknos/uac.
Mpw perynupytoLein akcnayatauum B pexumeS4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa0,8 MakcMmManbHON HarpyxatlLuei cunbl.
41) Aina ucnonHeHnsa anekTponpusogadesfatyrka BO3MOXHO pabouniixogyctaHoBUTbBAMANa3oHeOTT BNAOTb NO MakcumanbHbliixog (10mm,...,.50mm)
48)YconpsixeHHbIXX0A0B CAATYMKOM, BENIMUMHA CONMPOTUB/IEHNSA B MOMIOXEHUN OTKPbITO "O" B AnanasoHe 85-100% Makc. BeIMUMHBI.
51) ToNbKOANA UCNOMHEHNECPEryIATOPOMCTOKOBO 060POTHO CBA3bI0. B 3TOM NCMOTHEHNN BbIXOAHON! CUrHAN ranBaHNYeCK He N30/IMPOBaH OT BXOAHOrocurHana.
62) Pe3bby My(hTbl Hafj0 yKa3aTb B 3aKa3e COrn1acHo 3CKN3y.
77)3neKkTponpuBoAyNpaBaseTCcsa PYKOATKON NOCNEOTHATUA KPbILLKN HABEPXHEM KOXYXe.

Cxewmbl BktodeHus ST 0.1, STR 0.1

Z33 122 732 746
“rr nr F2 _ [r‘r i
Sl S2 S3 H 5 S6m B2
i M
N | 111
H 10
CR
x¢d |©] 1]12|14/16/18|19|20{22|60(6T| X26 |2712830j313234| X2<>[70]71|73| X6 [70[71173174175I771
11 tt
PEN T1 fH N L1
Z45
X 6101 i 1221201611 166186/B71881 6869 1618
X2 [W
t 24V It
11 TEST)V 2W(\ lh1Asenie .
SIG. U XU/ J PORUCH N L

L TESTA j+

- ' TEST'fl T+ " '1b 1HLASENIE X6 N1121151161191201221271281301311521541
24V DC SIG. U xU/I POROCH

MpumevaHunsn:
1. Bcnyyae, ecnn BbIXOAHOW CUTHA €MKOCTHOToAATHMKA (CXema BKIoUYeHna Z242) He ucnonb3yeTcs, Heo6xoAnMo KneMmbl 81 1 82 coeAnHUTb COEANHUTENBHBIM 3aXKUMOM.

Mpu UCcNoNb30BaHUN BbIXOAHOTOTOKOBOTOCHIHANAM3EMKOCTHOTO4aTuMKa COeANHUTENbHBIA3AXUMYCTPAHUTb.
2. Y3aneKTponpuBoA0OBBUCMNOTHEHUN CNUTAOLWNUM HanpsaxeHneM24Y JOHe Haf0BKIUYNTb3a3eMNEHHbI NpoBOAPE.
3. [pyrve BKNHOYEHUA3NEKTPONPUBOAOB KaKyka3aHbl B KaTanore, BO3MOXHbl MO40r0BOPEC3aBO40M-U3r0OTOBUTENEM.



AnekTponpuBog NPSIMOXOAHbIM ST 0.1

CumBoOnMyeckoe o603HayeHune:

cxema BK/1Il0UeHUsA [406aBOYHbIX BblK/lOHaTe1eil NonoxeHns

cxema BK/II0UEHUA CONPOTUBNAEHUSA, NPOCTOro

CcXxema BK/IIOUEHWSA 3/1IEKTPOHHOIO JaTynka NoSoXeHUs - 2-NPOBOAHUKOBbIA 6e3 NCToUYHMKa

cxema BK/II0YEHUA JaTunka COnpoTUBIEHUS, ABONHOMO

CcXxema BK/IIOYEHWA 3/1eKTPoNpuBoa C CUNOBLIMW BbIKOUaTENEM. U NO3ULMOHHBIM BblKIlOUaTENEM
CcXema BK/II0YEHWUA HarpeBaTe/lbHOr0 CONPOTUBNAEHNUS C TEPMUYECKUM BbiK/llOHaTENEM

cxema BK/II0YEHUA eMKOCTHOrO JaTynka - 2-NPpOBOAHNKOBbIA C NCTOYHUKOM

cxema BK/II0YEHUA eMKOCTHOrO JaTunka - 2-NPOBOAHNKOBLIN 6€3 UCTOUHMKA

cxema BK/loueHus 3-thasHoro anektpoasuraTens

...CXeMa BK/IIOYEHUA 3M1EKTPONPUBOJA C PEryNATOPOM C 060POTHYIO CBSA3bIO Yepe3 ConpoTUBeHne
..CXema BK/II0HYEeHNs 3/1eKTPONPUBOAA C PErYSIATOPOM C 060POTHYIO CBS3bI0 TOKOBYIO

cxema BK/IIOYEHUA CUI0BbIX U NO3NLMOHHbIX BbikNoyaTenei ¢ 3-thasHbiM anekTpoasuraTenem

..CXema BK/IIOHYEHNS 3/IEKTPOHHOIO AaTynka NoNOXeHNs - 3-NPOBOAHUKOBLIV 6€3 NCTOUHMKA

CXema BK/IIOYEHWA 3/1IEKTPOHHOTO faTunka NoMoXeHUs - 3-NPOBOAHNKOBbIA C UCTOYHUKOM

..CXema BK/TIOUYEeHNS 3/1EKTPOHHOIO AaTunka NONOXEHNS - 2-NPOBOAHNKOBBINA C UCTOYHUKOM

cxema BK/II0YEHUs perynsTopa nosioxeHus ¢ 06paTHOli CBA3bI0 Yepes COnpoTpuBeHne ¢ enektpoasuratenem 24 V AC
...CXema BK/IlOYeHUA aneKkTponpusoja c enekrpoasuraresnem 24 V AC

..CXema BK/TIOHeHNs1 perynatopa rnosiokeHus ¢ TOKOBO o6paTHOI CBA3bI0 C enekTpoasuratenem 24 VAC
cXeMma BK/IIOYEHUst perynsatopa nosioXeHns ¢ 06paTHOl CBA3bI0 Yepes conpoTpuBAeHue ¢ enektpoasuratenem 24 V DC
cxema BK/II0YEHUS 3/1EKTPONPUBOAA C eNlekTpoaBuratesiemMm nocTosaHHoro Toka 24 V DC

[aTynK CONPOTUB/IEHNS, NPOCTbIM
[aTYNKCONPOTUBIEHUA,BONHON

3/1EKTPOHHbI AATYMK NONOXEHWNS, NN XKEe EMKOCTHBIN faTunk

.. KOHZ|eHcaTop

HarpesaTe/lbHOECONpPOTUB/IEHNE

Tennosassawura

TepMUYECKMnii Bbik/lloYaTe b HarpeBaTe/IbHOro CONPOTUBIEHNS
BXOZHblE (BbIXOAHbIE)TOKOBbIE CUTHAbI (CUTHAIbI HAMPSKEHNSA)
3NeKTpoABUraTeNnboaHoOMasHbI

perynatop

.. CONpoTuBEHNe

Harpy3o4YHoeconpoTueieHne

CWNOBbIV BbIKNOYATE b "OTKPbITO"

CWMOBbIV BbIKNOYATE b "3aKpbITO"

BblK/llOHATE/1b NOSIOXEHUS "OTKPbLITO"
[06aBOUHbIN BbIKNOYATE b MOIOXKEHNS "OTKPLITO
[,06aBOYHBIN BbIK/THOYATENb NOMOXEHNA "3aKPbLITO
KNeMMHas konogka




ST 0.1, STRO.1P dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbIM

Ocku3bl ST 0.1, STR 0.1, STR 0.1P

140 42
uti
il
li
cap

154>
| i |
I 018
135

P-1202/E 426 429 513

P-1202/D 416 419 503

P-1202/B,C 434 437 521

P-1202/A 425 428 512

335 338 422
. U L P - 1201 VicnonHewve L &1 L2 P - 1202/A
Mpumeuanue: Mpumeuanue:
2) B3HOCUTbCS ANA YNpaBNeHUs BPYUHYI0 C NEPMaHEHTHO rOTOBHOCTbIO. 2) B3HOCUTLCS A1 YNPaBNeHUs BPYUHYI C NePMaHEHTHOI FOTOBHOCTLIO.
3) B3HOCUTLCS ANA yNpaBNeHUs BPYUHylo 6e3 NepMaHeHTHO roTOBHOCTU. 3) B3HOCUTLCA AN YNpaBieHnst BPyUuHyto 6e3 nepMaHeHTHO roTOBHOCTW.
4) B3HOCUTLCA N5 YNPABNEHUA BPYUHYO. 4) B3HOCUTLCA NSt yNPaBNEHNs BPYUHYIO.
\
° H r ~h r
B «85 H
- |
1
I B _ I
I P_ 1 LAV | g
90 1m0
N

110

P-1202/B P- 1202/C



AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

100
100
100
110
110
110

>w O omm

Wcnonuexune T

Mpumeyanme:

110
57
27
80
42
127

18
18
18
18
18
18

M16
M16
M16
M12
M12
M12

16
16
16
32
20
20

448 451 535
395 398 482
365 368 452
434 437 521 C BUHTaMU
384 387 471
469 472 556

L L1 L2 MpumeyaHune

P- 1203

2) B3HOCUTbLCA ANA yNpaBAeHNA BPYUHYIO C NEPMaHEHTHOI rOTOBHOCTbIO.
3) B3HOCUTbCA ANA yNpaBAeHUa BPYUHYt 6€3 NepMaHeHTHO roTOBHOCTH.
4) B3HOCUTBLCS AN YNPaBAEHNA BPYUHYIO.

KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HwxHuii Hosropog, (831)429-08-12,

ry-,

P - 1202/D,E

mpnl

084

«B84

110

ST 0.1, STRO.1P

P-1418/B 86 60 400 409 487
P-1418/A 59 38 373 376 460

WcnonHexnune H D L L1 L2

Mpumeuanue:

2) B3HOCUTbCA ANA yNpaB/AeHUA BPYUHYI0 C NepMaHeHTHOW rOTOBHOCTbIO.
3) B3HOCUTbCA ANA yNpaBAeHUA BPYUHyt0 6e3 nepMaHeHTHO roToBHOCTH.
4) B3HOCUTLCS AN yNpaBNeHUs BPYUHYI0.

M14
M12x1.25
wi/2"
wa3/8"
W5/16"
M16x1.5-6H
M12x1.5-6H
M12-6H
M10x1.5-6H
M10x1-6H

z

Mo Bonpocam Npoaax v NoaaepXku obpalaitecs:
AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpag, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89, KaszaHb (843)206-01-48,

P -1418

HoBocnbupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40,
CapaToB (845)249-38-78, Yha (347)229-48-12
EavHblil agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

